

9.XII. 2024.	PONEDJELJAK <i>Bezgrešno začeće BDM</i>	+ Ante i Pero Škondro + Mile Mioč	6 18,30
10.XII. 2024.	UTORAK <i>Gospa Loretiska</i>	+ Petar Cestar + Zdravko Posavec	6 18:30
11.XII. 2024.	SRIJEDA <i>Damir</i>	Za duše u čistilištu + Kruno, Ivica, Katarina i Slavko Kreš	6 18,30
12.XII. 2024.	ČETVRTAK <i>Gospa Gvadaluška</i>	+ Stjepan, Terezija i Dora Gregurec + ob. Kobor i Sočev	6 18,30
13.XII. 2024.	PETAK <i>Lucija</i>	+ Zvonimir i ob. Popijač + Slava i Josip Grobenski, Katarina i Ivan Lovrenčić i ob. Bosak	6 18:30
14.XII. 2024.	SUBOTA <i>Ivan od Križa</i>	+ Ivan i Ana Majtan, zahvala M.B. i na nakanu + Zvonko Husnjak, Ignac Vrtulek i Stjepan Levanić	6 18:30
15.XII. 2024.	Treća nedjelja Došašća	+ Goran Široki i Sofija Bilić ŽUPNA + Kruno Kreš + ob. Mikulčić, Magić i Mužić	6 9,30 11,30 18,30

rugao zato što je rekla da iz nje govori Božji Duh. Lucija je dalje svjedočila: "Dok čisto živim, moje je tijelo hram Duha Svetoga." Okrutni sudac joj je tada zaprijetio da će je na silu osramotiti u javnoj kući, pa da će je ostaviti Božji Duh. Na to mu je ona odgovorila: "Ako mi budeš na silu oduzeo čistoću, moja duša neće biti oskvrnjena, nego ću imati na nebu dvostruku krunu. Grijeh je samo ono što čovjek učini slobodnom voljom." Kad je sudac pokušao odvesti Luciju u kuću bludnica, nisu je mogli maknuti s mjesta. Kada je nije uspio osramotiti na ovaj način, naredio je da je poliju vrelim uljem i smolom pa da je zapale. No, vatra nije dolazila do nje. No, sudac nije imao smilovanja, dao joj je probosti vrat mačem. Tako je Lucija dobila odjednom dvije krune: djevičansku i mučeničku. Prije smrti uspjela je primiti euharistiju i predvidjela je skorbu smrt Dioklecijana kao i prestanak progona kršćana. Njeno predviđanje vrlo se brzo ostvarilo.

**ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG**
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 50 Godina XVII 8. prosinca 2024.g

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA - godina C

RADOSNO NAVIJEŠTATI BOŽJU LJUBAV

Evangelje: Lk 3,1-6

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetarh Galileje Herod, a njegov brat Filip tetarh Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetarh Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obide svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

»Glas viče u pustinji:

’Pripravite put Gospodinu,

poravnite mu staze!

Svaka dolina neka se ispuni,

svaka gora i brežuljak neka se slegne!

Što je krivudavo, neka se izravna,

a hrapavi putovi neka se izglađe!

I svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.’«

Ostala čitanja: Bar 5,1-9; Fil 1,4-6. 8-11;

Prvo čitanje na drugu nedjelju Došašća je odlomak uzet iz knjige proroka Baruha u kojem prorok poziva umorne ljude da skinu crninu i da se počnu radovati, jer je blizu dan njihova oslobođenja. Ponekada bismo i mi najradije obukli crninu kada gledamo žalosnu sudbinu ovog svijeta, međutim, i nama je upućena poruka da u ovom i ovakvom svijetu trebamo ugledati Božju osloboditeljsku prisutnost i izvor svoje radosti. U drugom čitanju u Poslanici svetog Pavla Filipljanima čitamo da se apostol moli da bi njegovi dragi vjernici ostali besprijekorni za dan Kristova dolaska. I mi moramo stalno paziti da nas naša savjest pred licem Božjim ničim ne bi optuživala. U evanđelju se susrećemo sa svetim Ivanom Krstiteljem koji oduševljeno propovijeda o ljepoti dolazećeg Kraljevstva Božjeg kada će se neravnine popuniti, krivine ispraviti, a hrapave staze poravnati. Na žalost, sveti Ivan to nije doživio, a ponekada se i nama čini da se od dolaska Gospodina Isusa ništa nije promijenilo: zli ljudi su i nadalje ostali zli, a »gujino leglo«, kako je sveti Ivan obilježio farizeje, i nadalje grizu svoju okolinu. Međutim, evanđeoska poruka ne govori da smo mi oni koji ćemo otkupiti ovaj svijet, već da Bog treba doći i sve obnoviti. Samo Božja

snaga može ostvariti ono za što čovjek nije sposoban. Mi i ne trebamo ispraviti nedostatke prirode, već mane svoga srca. U ljudskom srcu se nalaze neravne staze loših namjera, tamo se nalaze krivi putovi nepoštenja.

Ovo evanđelje je, međutim, prije svega, radosna vijest. O svetom Ivanu Krstitelju saznajemo tri stvari. Prvo, saznajemo da je poziv Ivanu stigao u pustinji. Drugo, saznajemo da se Bog obratio Ivanu. Treće, saznajemo da je Ivan prihvatio poziv te je krenuo da ispuni povjereno poslanje. I mi moramo proći ove tri stepenice kako bismo radosno živjeli svoju vjeru. Prije svega, trebamo ponovno otkriti pustinju, unutarnji svijet duše, samoću. Svakodnevni život postao je mahnit zbog buke, silne jurnjave i huke života oko nas, pa do nas teško dopire riječ Božja. Pustinja znači da ostajemo sami s Bogom. Ne bojmo se Boga, nađimo vremena za tihu molitvu, kada smo sami s njime i kada od njega očekujemo odgovor na milijun pitanja iz našeg života. I tiho čitanje Svetog pisma je takav pustinjski susret s riječju Božjom.

Nadalje, ako čujemo riječ Božju, prihvatimo je s ljubavlju i povjerenjem. Bog nam uvijek želi dobro. Prema jednoj pobožnoj izreci, kada mi prema Bogu učinimo jedan korak, on prema nama učini dva. Ali inicijativa je uvijek Božja: on nas oslovi, on nas pozove. To se može dogoditi za vrijeme nedjeljne svete mise, za vrijeme jutarnje ili večernje molitve, za vrijeme tihe posjete crkvi i provođenjem nekoliko minuta pred Presvetim Oltarskim sakramentom. U takvom slučaju osjećamo da nam je duša puna mira, a srce nam pjeva od tihe radosti. Božja prisutnost uvijek je smirujuća.

I na kraju, kada smo iskusili Božju prisutnost u svom životu, osjećamo potrebu da o tome svjedočimo i pred drugima. To se može učiniti na mnogo načina: ima onih koji odu u daleke krajeve da bi širili evanđelje, ima onih koji u svojoj okolini postaju apostoli, ali ponekad o Božjoj ljubavi svjedočimo jednostavno tako da pustimo životnu radost da zrači iz nas. Tada nam ljudi počinju biti skloni i dobro se osjećati u našoj blizini, jer osjećaju da životna radost koja zrači iz nas nije samo naš utjecaj, nego snaga milosti koja zrači kroz nas. Zaustavimo se na čas pred današnjim evanđeljem i razmislimo kako se ljudi osjećaju u našoj blizini: dobro ili loše, smire se ili uznemire, raduju se da mogu biti s nama ili se ljute? Zamolimo Isusa da i nas učini glasnikom i svjedokom svoje otkupiteljske ljubavi, kao što je to učinio sa svetim Ivanom Krstiteljem.

OD NEDJELJE OD NEDJELJE

ISPOVIJED KRIZMANIKA

U petak, 20. prosinca u 16,30 ispovijed je za krizmanike - 8. razred

VELIKA ISPOVIJED U ŽUPI

U subotu, 21. prosinca u 8,30 velika je ispovijed za Božić u našoj crkvi. U župi sv. Nikole istog dana u 10,30, a u župi bl. Alojzija Stepinca u 14 sati

DA BOŽIĆ BUDE LIJEP - NE SAMO MENI!

Pred nama je 3. nedjelja Došašća, 15. prosinca. Već je nekoliko godina to dan Karitasa. Božić se bliži i mnogi su u teškim prilikama života. Pokažimo svoju solidarnost s onima koji su u nevolji. Svatko tko želi, može donijeti bar jednu namirnicu - bila to kutija pašete, vrećica tjestenine, sapun ili štogod drugo. U skladištu ima dosta ulja pa vas molimo da ga ne donosite. Još ovaj tjedan možete donijeti svoj dar i predati u sakristiji, a mi ćemo to upotrijebiti u paketima koje pripremamo za Božić našim obiteljima koje su u potrebi. Unaprijed hvala!

BLAGOSLOV OBITELJI

I ove je godine poslije Božića posjet obitelji ili blagoslov obitelji. Lijepo vas molimo, ukoliko ima župljana koji su se ove godine doselili u našu župu, a žele posjet svećenika, neka se prijave u Župnom uredu ili sakristiji kako bi vas uvrstili u raspored.

U četvrtak, 26. prosinca poslije podne započet će blagoslov obitelji u našoj župi. Raspored će biti objavljen u nedjelju, 22. prosinca. Moći ćete ga uzeti u crkvi ili pročitati na našoj web stranici: www.ofm.hr/koprivnica

Sveta Lucija – navještaj božićnog svjetla - 13. prosinca

Od Svete Lucije do Božića ima samo još 12 dana. Lucijino ime znači "svijetla". Ona kao da na neki način već naviješta veliko svjetlo božićne noći.

Sveta Lucija od Sirakuze (284. – 303.) zbog svoje je vjere podnijela mučeništvo 303. godine; ona je i zaštitnica vida, krojača i kovača.

Progonitelji kršćana mačem su joj odrubili glavu nakon dužeg mučenja. Kroz svu kršćansku povijest štuje se među kršćanima kao mnogostruka zaštitnica – slijepih (tjelesno i duhovno), ratara, lađara, staklara, krojača, tkalaca, pisara, vratara i kovača. Rano je ostala bez oca, a majka joj se teško razboljela. Velik dio imetka potrošile su na liječnike, ali joj nitko nije mogao pomoći. Tada su Lucija i njezina majka krenule na grob svete Agate u Kataniju. Došavši tamo, Luciji se ukazala sveta Agata i rekla joj: "Zašto tražiš moj zagovor za ozdravljenje svoje majke, kad i sama možeš isprobiti zdravlje za svoju majku. Vjera joj je tvoja pomogla. Kao što je Krist po meni proslavio Kataniju, tako će po tebi proslaviti Sirakuzu." Lucijina majka je zaista ozdravila. Lucija je odlučila svoju baštinu razdijeliti siromasima, da zauvijek ostane samo Isusova. Majka ju je savjetovala da imetak oporučno razdijeli siromasima, ali joj je Lucija odgovorila: "Tako bih siromasima dala svoje imanje samo zato što ga ne mogu ponijeti sa sobom u vječnost. Uostalom, kad nam na putu treba svjetlost, svjetiljku nosimo pred sobom, a ne za leđima. Tako i naša dobra djela trebaju svijetliti pred nama dok putujemo u vječnost." Sve je svoje počela dijeliti siromasima. Njezin ju je mladić prijavio da je kršćanka. Luciju su onda prisiljavali da se žrtvuje rimskim idolima. Odbila je ponudu riječima: "Ja poznam samo jednoga Boga, stvoritelja neba i zemlje. Njemu je najdraža žrtva kad pomažemo siromahe i udovice. Sve sam svoje razdala siromasima. Preostalo mi je još jedino da i samu sebe žrtvujem Gospodinu." Kad joj je sudac zabranio dalje govoriti, hrabra je Lucija odgovorila: "Gospodinova se ne smije gušiti. Ja sam službenica Gospodina koji je rekao da će njegov Duh govoriti iz učenika kad im budu sudili." Onda joj se sudac